FHUFERRARESFFRRERTASNATYMR—LBERARRET OV FER \
¥ 2EBSFRRAREAR Ry yMR—LBRASERARAZIOVITR K EBALAMBEEERABERR Ry R— LR EASERARAE IO i

=5 BMFSK(4A30H.5A1-3-4H) EAEK(4A30H.5A1R)

[(BF]
L BHLREE >
5848 (k) 54 | 52
56 | 51
=i BEA

RO 87 |59~ T T Tt TTT T oTTTTTm Tt 7464 T T T T -
5A1R(H) % |66 T T Tt 76 | 118"~ T T T 90 |50 T T T T 49 186~ T -
4A308(X) I T T B8 |68 T T T"e6 |80 T T ‘ ____________ 71754 T T T 40145 T T T -

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

H = Ei bli B’ = # = H i) % B

i & x i F

i & _

= P = s =

53 B fE il f& i F & n g & Vil
[%F]

L BRLIRFEEE >
5848 (K) 81 | 74
66 | 43
BA =% RIRGER
5A38 (k) 76 | 43 50 | 71 Bz %7
SEIHET T EC — — 2 Tl 2 bt Bl B | BIRE | EXERE
EEB| BF ErES
4H30H (1) 143 . =i —
| FEARL BEA =i

i 9 10

i = #

X

= i

] R F




A == B A fh Lo g =4O
$D4£EF$&'.EIL%.E%%$ RERBKRE
N N AN A-Em N S8 AN A=
1EE
0 ] 11 ] —] 17 ] 10 10 8 | —] 14 ] 10 _
MESFHE 20 | o[- 9 0 |8 ¥ ® R e 20 | 14 [ -1 2 | 20 |8 K &
30 | 20 | — | 23 | 30 30 | 21 | —| 13 | 30
4Q |16 | -] 9 40 N [ 37 [ -] 13 4
68 EE — EE 58 80 EE — EE 66
0 [ 20 [ —] 9 10 10 7 [ —] 13 10
= T &8 4 8 | — ] 18 20 A Jl B F B 2 -] 20 |5 &«
30 | 25 | — | 14 | 30 30 7 | —] 10 | 30
4 | 18 [ - 13 4 N [ 20 [ -] 6 40
A EE — EE 54 45 EE — EE 40
2 [E5
0 [ 15 [ —] 14 ] 10 10 [ 31 [—] 10 [ 10
& F[ 0 |29 [ - 12 N |EHEBLS =8 B 20 | 23 [ = 14| n % F =
30 | 24 | —| 8 30 30 | 28 | —| 3 30
W0 | 22 [ —] 16 | 40 40 4 [ —[ 2 &
90 EE — EE 50 86 EE — EE 49
10 [ 20 [ -] 14 ] 10 | 0 ] 24 [ —] 2 10
O B 20 [ 238 [ —| 19 | 20 |FEELE S = FE[ 20 |31 | -] 17 | 0 |HE
3 | 33 | —| 2 30 3 | 46 | — | 15 | 3Q
4 | 18 [ — [ a3l 40 N [ 17 [ -] 3] M
94 EE — EE 66 118 EE — EE 76
ERE
0 ] 29 [ —] 12 10 0 [ 14 [ —] 19 10
Bl & 8 « 20 [ =1 13 0 |= & 2 F 0 2 | —| 6 20 |H
30 | 20 [ — | 13 | 30 30 | 17 | —| 15 | 30
4Q | 18 [ =] 2 4 0 [ 21 [ —| 24 | 4
87 EE — EE 59 74 EE — EE 64
R 3 LREE
0 [ 16 [ —] 2 10 0 | 18] —] 8 10
B )i F B 20 [ 14 [ -] 18 | 20 |#% E3 = B 20 | 11 | —[10] 20 @&
3 | 13 [ — | 20 | 30 3 | 11 | —| 16 | 3q
0 [ 13 [ =] 11 40 0 [ 14 [ —] 18| 4
56 EE — EE 51 54 EE — EE 52




A =ie B AT eth bl Z= 4 A
T4 FEERMAERESEFFRBLEARTRE
N N > e O KR — “ S8 AN A=
NRTy FAR—ILBRBRRERETOV Y FESE (XFEAR)
1 @8
10 B[ — ] 4 10 10 7 [ —] 5 0
E OB KR o | s |- a0 |ZERKE R B w0 | s [ —| 14| 20 M n
30 3B | —] 0 30 30 14 | —| 6 3Q
40 0 [ -] 6 4 4 1w | -1 14 4
143 EE — EE 10 53 EE — EE 39
2 [E[E
10 28 [ —] 9 10 10 26 | — ] b 0|
Wt KX 8 M 20 23 | —| 12 20 |BR % = 0 20 | —| 8 0 FEELHE
30 0 [ —] 9 30 30 30 | — | 7 3Q
10 2 | — | 8 a0 a0 10 | — | 16 0
84 EE — EE 38 86 EE — EE 36
10 24 [ — ] 10 10 10 30 [ — | 2 10
% F[ N 2 | —| &6 0 = F =& 1= y: 1D 21 | — | 9 20 |E i3
30 14 | — | 30 30 30 32 | —| 8 3Q
40 21 | —| 9 4 4 8| —| 17 40
81 EE — EE 55 107 EE — EE 36
R
10 18 ] — ] 1 10 10 21 [ — | 8 10
Wt KX & B 20 20 | — | 1 20 |HE yal & F 0 20 | — | 12 20 3= =
30 20 | — | 14 30 30 m| -] 2 3Q
4Q 18 | — | 11 4 4 19 [ =1 9 4
76 EE — EE 43 n EE — EE 50
R 3 LREE
10 5] —] 14 10 10 17 [ — ] 18 10
W X & M 20 5 | —| 5 20 &% S =8 Hl 2 7 -1 1 20 |&= f=
3Q 20 [ =] 10 3Q 3Q 1M [ =1 2 3Q
40 16 | — | 14 4 4 2 | —| 4 4
66 TR - TR 43 81 EE | 23 | —| 16 | ER 14




	R04_IH筑豊ブロック予選組最終結果
	R04_IH筑豊ブロック予選男子得点表
	R04_IH筑豊ブロック予選女子得点表


A == B A fh Lo g =4O
$D4£EF$&'.EIL%.E%%$ RERBKRE
N N AN A-Em N S8 AN A=
1EE
0 ] 11 ] —] 17 ] 10 10 8 | —] 14 ] 10 _
MESFHE 20 | o[- 9 0 |8 ¥ ® R e 20 | 14 [ -1 2 | 20 |8 K &
30 | 20 | — | 23 | 30 30 | 21 | —| 13 | 30
4Q |16 | -] 9 40 N [ 37 [ -] 13 4
68 EE — EE 58 80 EE — EE 66
0 [ 20 [ —] 9 10 10 7 [ —] 13 10
= T &8 4 8 | — ] 18 20 A Jl B F B 2 -] 20 |5 &«
30 | 25 | — | 14 | 30 30 7 | —] 10 | 30
4 | 18 [ - 13 4 N [ 20 [ -] 6 40
A EE — EE 54 45 EE — EE 40
2 [E5
0 [ 15 [ —] 14 ] 10 10 [ 31 [—] 10 [ 10
& F[ 0 |29 [ - 12 N |EHEBLS =8 B 20 | 23 [ = 14| n % F =
30 | 24 | —| 8 30 30 | 28 | —| 3 30
W0 | 22 [ —] 16 | 40 40 4 [ —[ 2 &
90 EE — EE 50 86 EE — EE 49
10 [ 20 [ -] 14 ] 10 | 0 ] 24 [ —] 2 10
O B 20 [ 238 [ —| 19 | 20 |FEELE S = FE[ 20 |31 | -] 17 | 0 |HE
3 | 33 | —| 2 30 3 | 46 | — | 15 | 3Q
4 | 18 [ — [ a3l 40 N [ 17 [ -] 3] M
94 EE — EE 66 118 EE — EE 76
ERE
0 ] 29 [ —] 12 10 0 [ 14 [ —] 19 10
Bl & 8 « 20 [ =1 13 0 |= & 2 F 0 2 | —| 6 20 |H
30 | 20 [ — | 13 | 30 30 | 17 | —| 15 | 30
4Q | 18 [ =] 2 4 0 [ 21 [ —| 24 | 4
87 EE — EE 59 74 EE — EE 64
R 3 LREE
0 [ 16 [ —] 2 10 0 | 18] —] 8 10
B )i F B 20 [ 14 [ -] 18 | 20 |#% E3 = B 20 | 11 | —[10] 20 @&
3 | 13 [ — | 20 | 30 3 | 11 | —| 16 | 3q
0 [ 13 [ =] 11 40 0 [ 14 [ —] 18| 4
56 EE — EE 51 54 EE — EE 52








